

省领导会见山东奥运健儿

张梦雪表态要从零开始,再赢荣誉

本报济南9月9日讯(记者

刘伟) 9日上午,省委书记姜异康,省委副书记、省长郭树清,省政协主席刘伟,省委副书记龚正等省领导在济南会见了载誉归来的山东奥运健儿。

在第31届奥运会上,我省共有54名运动员、9名教练员参加中国体育代表团征战里约,取得了4金4银5铜的优异成绩,奖牌数和前8名人次数均创我省参加奥运会的历史最好成绩。其中,射击运动员张梦雪勇夺女子10米气手枪冠军,为中国代表团拿下首金。杨方旭作为光荣的中国女排队员,与队友团结拼搏,拼下了本届奥运会中国代表团最闪亮的一枚金牌。

姜异康代表省委、省人大常委会、省政府、省政协向大家表示热烈祝贺,向我省参加里约奥运会的全体运动员、教练员和工作人员致以诚挚问候。姜异康指出,面对新形势新任务新要求,全省各级各部门要认真学习我省体育健儿顽强拼搏的精神,不畏艰难、开拓奋进,扎实做好各项工作,推进经济文化强省建设不断迈上新台阶,为在全面建成

小康社会进程中走在前列、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

省体育局局长张松林介绍了我省运动员参加里约奥运会的情况和下一步提升竞技体育水平、加强全民健身的工作打算。奥运冠军张梦雪代表山东奥运健儿发了言,感谢省委、省政府和全省人民对他们的关心和培养,表示将从零开始,继续努力,勇攀高峰,为祖国和家乡赢得更多荣誉。

在当天召开的里约奥运会总结会上,在肯定山东健儿成绩的同时,张松林也点出了山东竞技体育的问题和不足。本届奥运会,中国代表团的跳水、举重和乒乓球3支队伍,29名运动员贡献了16枚金牌,而我省仅有3人入选,获得2枚金牌。在跳水和女子举重两个项目上无人入选,原来的强项在国内竞争中变弱。田径、摔跤、皮划艇、篮球等部分项目,虽然入选人数较多,但与世界先进水平差距较大,部分项目没有发挥出应有水平。在“走出去、请进来”和调动社会力量等方面做得还不够,还有很大潜力可挖。



杜丽、张梦雪等运动健儿步入会场。 本报记者 王鸿光 摄

山东奥运奖牌榜

金牌	银牌	铜牌
张梦雪 女子10米气手枪	杜丽 女子10米气步枪	杜丽 女子50米步枪三姿
李晓霞 乒乓球女子团体	孙一文 女子重剑团体	孙一文 女子重剑个人赛
张继科 乒乓球男子团体	李晓霞 乒乓球女子单打	张成龙 体操男子团体
杨方旭 女排	张继科 乒乓球男子单打	于颂 柔道女子78公斤以上级
		李越宏 男子25米手枪速射

苦寻两月,抗洪英雄刘景泰遗体找到了

母亲曾多次哭晕,却因心疼搜救战士说“不找了”

本报记者 柳斌

刘景泰的父母今日赶赴部队

两个月前在福建抗洪救灾中失联的栖霞籍抗洪战士刘景泰遗体近日在福建省闽侯县荆溪镇被找到。目前,刘景泰的父母、家属,当地武装、民政部门已经得知此消息,并将尽快赶往福建处理后续事宜。



刘景泰给家人寄回的部队照片。
本报记者 柳斌 翻拍

宣讲团进社区农村讲“中国梦·小康情”

为英雄送行!

刘景泰的叔叔刘文良介绍说,刘景泰失联后,刘景泰的父母一直非常伤心、痛苦,尤其是刘景泰的母亲,多次哭晕过去,近期又经常感冒上火,经常在家打吊瓶。这么长时间没有找到儿子遗体,他们心中也有了一定的准备。

刘景泰的遗体被找到后,微博上众多网友表达了惋惜和哀悼,“英雄一路走好”,“英雄安息”。刘景泰的英雄壮举在全社会引起强烈反响,日前,团福建省委、福建省青年联合会决定,授予“抗洪勇士”刘景泰“福建青年五四奖章”荣誉称号,并号召动员福建省广大团员青年学习刘景泰先进事迹。

一句“不找了”感动了众人

刘景泰的老家位于栖霞市经济开发区东北桥村,三间砖瓦房,不大的院子,黑色的大门贴着一副对联:“家和万事兴,平安千秋福”,谁也没想到,从这个家庭走出去的优秀战士刘景泰被洪水夺走了生命。

自从刘景泰失联的消息传出,就给他的父母带来了沉重的打击。“得知失联消息的那天晚上,我就去他家里了解情况,他母亲多次哭晕过去。”东北桥村党支部书记刘永乐介绍说。

之后刘景泰的父母、姐姐、

姐夫及姑姑先后乘坐飞机赶往福建,并去了搜救现场,在搜救过程中,景泰的母亲陈淑丽一直沉浸在悲痛之中,7月14日,在搜救的第六天,当她看到景泰的战友冒着烈日寻找时,看着这一群与景泰差不多大的孩子,她主动跟团里说,“战士们太辛苦了,要不就不找了吧”,这句话感动了众人。直到8月8日

景泰仍然没有被找到,为不打扰部队工作和官兵生活,刘景泰父母返回栖霞老家等待消息。

在家等待的日子也很煎熬,尤其是刘景泰的母亲陈淑丽身体一直不好,近期经常感冒、上火打吊瓶,这件事对父母的打击很大。在确认儿子遗体找到后,父母二人依然痛苦不已。

当兵五年仅回家两次母亲遗憾错过最后一面

刘景泰的叔叔刘文良介绍,景泰是他们这辈当中唯一的男孩,是一个特别懂事的孩子,很听话,每次回来都会主动帮助父母干活,知道家里不容易,所以会按时把自己的那点补贴寄到家里来。

初中毕业后学了两年汽修,刘景泰就去当兵了,当时只有17岁,在部队他是个有上进心的孩子,当兵5年的时间只回家两次。

“第一次回家是探亲,也只

是住了一周左右就回去了。”刘文良介绍说,第二次就在今年5月,因为办理户口本请假回家,在外打工的陈淑丽等赶到家想为儿子做顿饭时,景泰已匆匆赶回部队了。

“要是知道现在这样,我那天怎么也要跟儿子见个面啊!”陈淑丽没想到,自己错过这一面竟和儿子成了永别。

刘景泰的婶子说,孩子特别懂事,景泰和她家的孩子一块长大,因此感觉特别亲。上次回来景泰还和她交流在部队的生活,家里至今保存着侄子在部队的生活照片,说着说着,刘景泰的婶子抹起了眼泪。

“这孩子很懂事,很听话,对村里的老人也特别尊重,是一个非常善良的孩子。”村书记刘永乐回忆说,刘景泰第一次回来探亲还专门找过他,和他聊在部队里的情况及自己的一些状况,和村里同龄人比显得特别懂事。”因为有过接触,所以刘永乐对刘景泰的印象特别深刻,夸赞刘景泰特别善良和懂事。

刘景泰在部队里获得了不少荣誉,并担任班长,刘景泰的父母经常拿出刘景泰获得的荣誉和奖章展示给亲朋好友看。据了解,刘景泰2011年12月入伍,2015年12月入党,下士军衔,历任战士、连队文书、班长,个人先后获嘉奖两次,被评为优秀士兵一次。

为深入开展中国梦系列宣传教育,凝聚决胜全面小康的思想共识和强大精神动力,根据今年“中国梦·小康情”百姓宣讲活动总体部署,山东省委宣传部、省委讲师团在各市、各相关部门单位层层选拔和全省决赛的基础上,遴选出优秀选手组成山东省“中国梦·小康情”百姓宣讲团,分赴有关市、部门单位开展巡回宣讲。9月4日至9日,组织开展第一批次巡回宣讲,分两个小组分别深入到社区和农村开展宣讲活动,引发了现场听众强烈的思想和情感共鸣。其间,广泛开展座谈交流,并安排相关专家现场点评。有关社区街道干部群众、村民等1000余人参加了相关活动。

依照计划,第二批次巡回宣讲将于9月下旬展开,分3个小组分别到机关、学校、企业进行巡回宣讲。同时,还将在济南齐鲁大讲坛主坛亮相宣讲。